

出国留学 语言是“敲门砖”也是“拦路虎”

美国大学老师提醒:轻则影响学习及交往,重则影响升职及个人前途

美籍华人、访问学者 Andrew lee 先生,是一位来自美国乔治华盛顿大学和佛罗里达国际大学的老师,有着多年与留学申请相关工作打交道的经验。在他应灵格风英语机构的邀请再次来郑时,郑州晚报就留学时常见的语言问题等对其进行了专访,准备留学的学生不妨一读。 郑州晚报记者 唐善普



留学:语言不过关会吃“闭门羹”

“有意出国留学的学生,在出国前首先要过了语言关,如果没能很好地掌握语言,将会在国外的学习生活中遇到重重障碍。”Andrew lee 认为,语言不单单是出国留学的一块敲门砖,更重要的是它将作为重要工具,帮助你更好地融入该国的文化,学到更多更深的知识。

他认为,语言不过关,最痛苦的事情莫过于上课发言“插不上话”。

他提醒中国准备留学的学生,在美国,一堂课两三个小时,老师说话的时间不超过半个小时,剩下的时间都是大家在讨论,如围绕着阅读材料、理论、案例分析争论等。更重要的是,如今许多留学院校都采用“宽进严出”的模式,事实上,你没有好的成绩根本无法毕业。他提醒学生:出国要做好充足准备,留学先过语言关最为关键。

上学:课堂讨论“OUT”影响毕业

采访中 Andrew lee 着重提到了留学生到国外后上课的情形。他说,上课像听天书,课堂讨论说不上话,“OUT”会直接影响成功留学。因为课堂讨论的分值占期末成绩的30%,有时甚至比期中考试还

多。如果你上课时总是不发言,分组讨论中大家会认为你什么都不懂,看不起你,在课外生活中也会被边缘化,这样更不利于人在国外的发展,也不会有较好的人脉,对你未来人生规划和职业规划

及发展非常不利。

而且,上课老是不发言,老师会认为你的学习态度不端正,长此以往老师也会对你有看法,不仅影响你的学业成绩,还有可能毕业都不会通过。

工作:影响个人升职及发展

在 Andrew lee 看来,语言不过关,除了课堂上没有争论十足的发言,语言表达及对问题的看法等也缺乏足够的训练,毕业后工作中讨论时同样不能表达自己的观点,从而影响升职及发展前景。

为什么会造成这么严重的

影响? Andrew lee 说,原因很简单,国外的教育更注重培养学生的兴趣,充分挖掘学生的潜力,让每个人的个性得到完全的发挥。整个教育过程,更尊重学生个性的发展、性格的养成,而不是填鸭式的灌输,这就要靠你自己通过语言来表现。

如果学习缺少主动性,就与西方教育重视学生学会独立思考、独立生活的能力,注重培养学生的创新能力、思考问题的习惯和方法等相悖,因此,主动学习不强,只能是被动接受,对将来个人前途的发展就会产生潜移默化的负面影响。

■温馨提醒 语言不好“出国后很麻烦”

据 Andrew lee 介绍,目前不少国内学生出国后都面临着语言不过关的问题,特别是在听课和课堂讨论的时候。有许多学生都会选择先出国后读语言,社会上热推的“免语言成绩留学”、“有条件录取”、“双录

取”等加剧了这一现象的发生。

此前,在暑期回国恶补语言的小李坦言,自己的英语成绩差,留学美国交流十分困难,上课像在听天书,成绩自然也不理想。

其实,许多外语成绩优秀

的学生在出国后也同样遇到了语言问题,原因就在于国内的语言培训大多是训练学生如何考托福和雅思的应试培训,考试成绩好,但语言运用能力很差,到了国外并不适应。

语言想过关 在灵格风很简单



说一口标准的、流利的英语,是众多志在出国留学或者谋求自身语言突破的孩子的梦想,受语言环境及应试体制的影响,目前,大多数孩子因缺乏口语训练,让这一梦想成为奢望。作为国际百年语言品牌和高端外语人才培养基地,灵格风英语进驻省会郑州以来,已经帮助一大批孩子实现了名校及出国梦想。上周,记者从该校了解到,该校针对不同年龄、不同层次的语言突破班正在热招中,随到随学,还可根据孩子的时间灵活安排学习。 郑州晚报记者 唐善普

学好英语 培养发散性和批判性思维

在灵格风,除了注重孩子语言表达能力的提升,灵格风的老师还会创设不同的情境,让学生灵活运用书本所学的知识,举一反三,找到知识点之间的联系,从而提高英语的综合应用能力。比如,灵格风的老师会让学员进行大量的阅读,培养他们阅读的习惯,课后作业也会让学员读一篇文章或读一本课外书,并能很快从中总结出中心思想。

具体到教学上,灵格风会根据孩子自身特点,让学员充分发

挥自己的想象力,不拘一格,对老师提出的问题或知识点进行批判性的理解,表达自己独特的观点,让每个学员都能在批判性思维状态下,激发探求知识的积极性,“我们就是要让每个学员都有自己的思想”。

西方教育重视学生学会独立思考、独立生活的能力,注重培养学生的创新能力以及思考问题的习惯和方法,来自英国的灵格风正是承袭这一特点,注重培养孩子主动学习习惯和发散性、批判性思维。

学好英语 习惯、兴趣很关键

在国内普遍缺乏语言环境的情况下,要想学好英语,就必须培养和提升孩子对英语学习的兴趣,有了兴趣,孩子才能从被动学习到主动学习,养成良好的学习习惯。记者了解到,在灵格风英语,针对不同年龄层次他们开发了孩子喜闻乐见的配套教材,在授课方式上更是独具一格。

据悉,灵格风的少儿英语教材划分为三大级别课程:LPE、LCE、L21。这是面向非英语母语国家3~15岁青少年设计的一套系统进阶式的英语学习

体系,强调的是寓教于乐的国际教育理念设计,不仅有拓展孩子们国际视野的全球通行英语教材,同时针对中国国家英语教学大纲的要求,融入地区性英语教育体系,有与郑州英语教学相配套的课程,有效提高孩子们的在校成绩,而课外活动课程更令孩子们爱上 English: 通过电影课、创意工坊、寓乐课堂、故事会、实践课、生日派对、户外游学、家长交流等多姿多彩的学习方式,在快速提高孩子听说能力的同时,

启迪孩子们用英语思考,了解英语世界的智慧和文化的,真正感受学习英语的乐趣所在。

其中, L21 是专为 12~18 岁中学生设置的英语课程,使用具有 100 多年历史的英国灵格风 L21 教材,资深外教、学习顾问老师双语辅导,并采用灵活订课制,让学员根据自己的时间灵活安排课程。灵格风会根据每位学员的基础为他量身订制一套课程。让学员在学习英语的过程中更加顺畅,为未来进一步的学习打好坚实基础。

学好英语 提升孩子综合素质能力

“灵格风所赋予学员的不仅仅是一门语言,而是通过语言的学习,培养孩子的学习能力,挖掘孩子的学习潜力,教会孩子享用一生的学习技巧以及更高的学习目标和国际化的视野。”灵格风英语 Shirlian 老师告诉记者,学好英语,环境也很重要,家长一定要帮助孩子寻找一个适合孩子的英语学习环境,“孩子置身其中,才能体会英语的魅力”。

而为了这一目标,灵格风一直在努力。如:每周六周日 12:00~14:00,周一至周五 17:00~18:00,针对少儿学员免费开放中、外教“英文绘本故事会”,美国原版绘本图书,让孩子体验英文魅力,增强学英语乐趣;每天下午三节

公开课针对 L21 学员,课程内容设计国外人文、历史、风土人情,即增强语言的沟通能力,又让学生提前与世界接轨。每月举办一次大型主题活动,开拓孩子视野,培养综合素质。激发学英语的兴趣;邀请家长全程观摩课程并跟孩子一起学习,体验先进的教学模式和英文学习的快乐真谛,让家长陪伴见证孩子成长的每一步。

今年,灵格风推出了“精英培养计划”,针对有出国学习志向的优秀学员设置了更多的精英课程,在这里,孩子会找到真正的自己,真正属于自己的学习方式、思维方式和解决问题的方式。放飞梦想,灵格风助您一臂之力。

郑州灵格风
英语校区
地址及电话

电话:0371-88883636
国贸中心:花园路与农业路交叉口郑州国贸中心A座三楼、四楼
国奥中心:郑州文化路与优胜南路交叉口国奥大厦二楼
曼哈顿中心:郑州金水路与未来路交叉口升龙大厦三楼
网址:www.linguaphone.org.cn